



13岁男孩迷迷糊糊躺山上

幸被好心人救助,男孩记不起自己怎么上的山

本报96706热线消息(见习记者 宋磊) 17日下午,周先生在西平阴西桥村附近爬山时,发现一个男孩躺在山上的凉亭里,神志不清,说不出自己为何躺在山上。周先生将其背下山后,随即报了警。

凉亭里,周先生当时以为小孩不爱上学,逃学来山上玩,也没在意。周先生说:“我歇了一会,发现小孩还躺在那里,就来到小孩身边。”

据周先生介绍,小男孩躺在地上,神志不清,感觉迷迷糊糊的,“问他是哪儿的,怎么自己一个人在山上时,他也有气无力地回答不出什么来。”周先生说,“随后我把他背下山,赶紧报了警。”

十几分钟以后,榆山第二派出所民警来到西桥村口,发现男孩正坐在周先生家门口的台阶上。当被询问时,男孩只记得早晨7点多上学以后,突然发现发现自己的作业忘了带,就打车回家取。但是对于后来怎么爬上山躺在凉亭里,却完全记不起来了。

民警介绍,孩子的父母曾在中午12点多去派出所报案称自己的孩子走失。下午出警后,根据孩子身上的校服判断,与孩子父母描述的特征基本吻合,于是民警立即打电话通知了孩子父母。

考虑到孩子在外一天没吃没喝,身体非常虚弱,目前,民警已让孩子父母将其带回家吃饭休息,至于孩子从学校走后怎么上的山,依然是个谜。

24岁小伙儿 喝药自杀未遂

疑因生活压力大想不开

本报96706热线消息(记者 张亚楠) 因为十来天找不到活,一名24岁的章丘小伙儿疑因生活的重压下想不开,喝下了农药,幸亏被及时发现,病情已稳定。

17日中午12点左右,齐鲁医院急救室,小李躺在病床上闭着双眼,紧锁眉头,偶尔轻轻地跟凑过来的妻子说句话。妻子在一旁轻轻握着刚从死亡线上被救回的丈夫的手,不时给丈夫掖掖被窝。

小李的妻子告诉记者,上午自己有事出门,回到家时看到丈夫痛苦地躺在地上,边上一瓶打开的百草枯。妻子赶紧叫来亲戚,打了120。面对记者询问,小李的妻子不愿多说,只是轻轻地应声。

小李的表哥告诉记者,小李很可能是因为找不到活、生活压力大而一时想不开,喝下了百草枯。据了解,小李是搞电焊的,最近得有十来天找不到活了。

小李的表哥说,现在找个活不容易,并不是像大家想的那样,技工赚钱多。“干这个,能揽着活就有钱,揽不着活就没钱。有活的时候,一个月能赚两三千,活少的时候一个月也就一千多。”

“你说这上有老下有小的,一千块钱够干啥用?”小李的表哥说,小李有个一岁多的孩子,妻子没有正式工作,平时在家照顾孩子。小李还有一个兄弟和一双父母,父母都60多岁了,平时也不闲着,照顾着家里的地。

在医生的询问下,小李说自己大概咽下去半茶盅的农药。一旁的妻子说,开始喝下去不少,幸亏因为太难受,吐了很多出来。

环卫工 领过冬装备

连日来,济南持续低温,为保证环卫工人冬日里正常的工作和生活,日前,历下区城管局向辖区共2000余名环卫工人每人发放了一双棉鞋、一副棉手套和一件反光背心。

通讯员 张昊宇
夏冰 摄影报道



关注齐鲁男性健康·九龙博士男科访谈录

早泄男贪便宜致重复手术 美国“黄金眼”万无一失0风险

俗话说“便宜没好货”,许多人都有过“为图便宜,而买回一大堆中看不中用的东西”的经历。近日,有为数不少的男性患者因贪图便宜,而经历过失败早泄手术,不但疾病没治愈,反而引发各种副作用,后遗症,加大治愈难度,浪费了更多金钱。当碰到早泄问题,有些人总会病急乱投医,也正因此,让很多不具备专业资质的诊所、小门诊有机可乘,不顾医疗安全及疗效,以巨幅优惠为幌子做起了“廉价山寨版”早泄手术。

选择背神经阻断术能有效治疗原发性早泄,早已是医学界的共识,但传统的背神经手术主要靠医生经验,对敏感神经的阻断存在盲目性与随机性,实施二次手术、三次手术的情况时有发生。

但随着美国“黄金眼”的出现,此种局面已彻底改观。九龙男科博士曾祥福在接受采访时告诉记者:有了美国“黄金眼”的配合,患者的敏感神经数量、深度与分布部位在手术医生眼中都是一清二楚,任何原发性早泄手术一次即可完成,真正实现0风险。



测系统在欧美国家应用广泛,能准确测定阴茎背神经的分布以及数量,对外科医生施行手术具有划时代的意义,背神经阻断术也首先从美国开始。美国不少泌尿专家把“AIO系统”形象地称为“黄金眼”,他们的灵感是否来源于那部著名的007电影《黄金眼》就不得而知了,总之,借助该系统,泌尿外科的医生们将走出“雾里看花”的尴尬,彻底避免传统早泄手术造成的手术无效果、性快感缺失、勃起困难、反复感染等弊端,确保手术成功率。

早泄手术, 环环相扣确保万无一失

命根子动刀见小事,男科博士提醒广大早泄患者,除要用美国“NPT”分清原发性早泄、继发性早泄,美国“黄金眼”找准敏感神经的数量和位置外,手术医生也是关键一环。近年来随着早泄背神经阻断术的知名度不断普及的水涨船高,一些小门诊、无资质诊所的“山寨”治疗现象变得日益突出,“庸医医生”们所开展的“山寨”手术,不仅无法治愈疾病,还有可能导致各种副作用,后遗症。

据了解,九龙泌尿医院系美国“黄金眼”技术独家授权单位,是济南唯一可开展“黄金眼”下背神经阻断术的医院。该院开展的各类手术均由“万例手术无事故专家”亲自操作,多年来,开展各种泌尿手术上万例,均为零事故,零投诉,被评定为“泌尿手术技术指定医院”。有需要的男性朋友可拨打咨询热线(0531-66722222),获取九龙男科博士专业帮助。

济南九龙泌尿专科医院
电话:0531-66722222

男性治疗早泄 拒绝“廉价山寨版”!

段志明(化名)是一家卖猪肉的老板,他十多岁就来到济南打拼,从普通的小工做起,凭着刻苦耐劳、勤俭节约的精神,买卖越做越红火。尽管段志明现在有钱了,可生活并不“性”福。他在老家的媳妇始终抬不起头来。因为段志明在夫妻生活时总是只能坚持一二分钟草草了事,他的妻子为此对他总是嫌弃。因此,媳妇抱怨了不少,但段志明的家庭丝毫没缓解。

段志明是个要强的人,他并不想在事业成功的同时家庭却因此这种难以自食的毛刺而解体,他开始悄悄打听治疗早泄的方法。作为生意人,段志明有着自己的小精明,他了解到手术治疗早泄效果确实不错后,他便货比三家,拨打了多家医院的咨询电话,最后锁定了一家价格最便宜的门诊做了所谓的早泄

手术。谁知手术后却并没有效果,原本以为可以在妻子面前扬眉吐气的段志明又在妻子面前落了个灰头土脸。

懊恼不已的段志明认真研究了一下这些年来他收集的关于早泄治疗的宣传报道,这才发现济南九龙泌尿专科医院是黄金眼山东唯一一家定点医院,于是他赶紧拨打健康热线0531-66722222查询了情况并预约了专家,随即前往济南九龙泌尿专科医院寻求康复治疗。

九龙男科博士曾祥福检查后发现,段志明的敏感神经多达12根,而正常男性只需要2-9根即可,过多敏感神经引起夫妻生活时间过短。在九龙男科博士曾祥福的建议下,段志明接受了敏感神经阻断术的康复治疗。手术后不久,段志明找回了久违的“性”福生活,而且夫妻生活质量有了明显的提高,他终于又可以在妻子面前扬眉吐气了。回顾之前的失败治疗,段志明对更多的男性早泄患者说:“治早泄,选对医院和技术很重要,可千万

别像我,贪便宜反受其害了!”

美国“黄金眼”

找准敏感神经的数量和位置

据九龙男科博士曾祥福介绍,原发性早泄的根本原因,是阴茎敏感神经过多所致。普通人的敏感神经是2-9根,而早泄病人则多达8-9根,重症患者甚至多达12根。段志明的敏感神经多达12根,属于重症患者施行背神经微创术时,医生在显微镜下,为病人剥离一个小切口,对多余的敏感神经进行精准切断,达到治疗目的。但是,正常男性的阴茎上分布着那么多神经,哪些是敏感的?敏感度如何?手术前就必须检测准确,否则,术中阻断过多的敏感神经,会导致病人性快感丧失,而阻断过少,又起不到治疗作用。这也是有“黄金眼”最大的区别所在。

此时,笔者终于明白九龙男科为什么要从美国引进“AIO定位检测系统”。据悉,该检